
Founded in 1971, Prodyne designs, develops and manufactures unique consumer products with high style and high 

performance at affordable prices. They offer a wide assortment of quality kitchenware, serveware, barware and 

wine accessories in acrylic, polycarbonate, stainless steel, wood and other materials. All items are BPA Free.
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On Ice

Iced Eggs™
17492
Size: 17.5" L x 12" W x 2.5" H 
Box, 3 per case
0-22494-93024-3

Iced Dip (3 Piece Set) 
Stainless Steel & Acrylic 
Dip Cup with Lid
17414
Size: 6" D x 4.5" H (22oz.)
Box, 6 per case
0-22494-93006-9

ICED EGGS™
High quality 18/8 stainless steel upper tray holds 24 deviled eggs and rests on top of thick acrylic bottom ice tray.

DIPS, SAUCES, CONDIMENTS, AND SNACKS STAY CHILLED AND TASTY ON ICE
High quality stainless steel upper dip bowl (22 oz.) nests inside stylish lower acrylic ice bowl. Place cubed or crushed ice 
with water into lower bowl and position upper dip bowl so it rests down into ice water. Dips will stay chilled for hours. 
Convenient snap on lid included. Both bowls can be used alone as individual servers. Colour box.

Snap on lid included

Spinning Salad On Ice™ 
(4 Piece Set)
17711
Size: 11" L x 11" W x 6" H
Capacity: 4.5 Quarts (Stainless Steel Bowl) 
6.5 Quarts (Polymer Bowl)
Box, 3 per case
0-22494-03022-6

•	 Stainless steel inner bowl

•	 Inner bowl will spin naturally as you 
toss in a circular motion

•	 Salad stays chilled and fresh on ice

•	 Bowls may be used as individual servers
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PRODYNE On Ice

CHEESE, COLD CUTS, FRUIT, SUSHI, AND OTHER FOOD DELIGHTS STAY CHILLED 
AND FRESH ON A BED OF ICE
This 2 piece set features a quality 18/8 stainless steel food platter and a high grade styrene lower ice tray. Simply fill the 
bottom tray with crushed or cubed ice and position the platter on top where it will become nice and cold. Colour box.

Iced Platter
17415
Size: 10.5" D x 2.25" H
Box, 4 per case
0-22494-93010-6

The lower tray can be used 
alone without ice as a beautiful 

3 compartment server.

APPETIZERS ON ICE WITH LIDS
Keep hors d’oeuvres chilled and fresh for hours over a bed of ice. This amazing revolving tray keeps a variety of food 
delights chilled over a bed of ice throughout the party. Simply fill the deep bottom tray with cubed or crushed ice and 
position the 3 upper food trays above. The double compartment food trays have vented bottoms to allow coldness 
from the ice to flow through. A removable dip cup is also included. Each food tray and the dip cup have their own 
attractive lid to keep the cold in and the bugs out. Dip cup can be removed to allow patio table umbrella pole to go 
through the revolving tray. Made of crystal clear BPA free materials (high grade styrene and PCTG). It is ideal for 
indoor and outdoor entertaining. Colour box.

Appetizers On Ice with Lids
17409
Size: 16.5" D x 5" H
Box, 2 per case
0-22494-12512-0

•	 Lids keep the cold in and the bugs out

•	 3 double compartment vented food 
trays fit over ice

Appetizers On Ice 
Revolving Tray 
17405
Size: 16.5" D x 5" H
Box, 3 per case
0-22494-10205-3

Bottom tray 
can also be 

used without 
ice as a big 
chip and dip
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On Ice

FOOD DELIGHTS STAY CHILLED AND FRESH ON A BED OF ICE
This attractive 3 piece set features a vented upper food platter, a lower ice tray and a dome lid. Simply fill the bottom 
tray with crushed or cubed ice and position the vented upper food tray to allow the chill from the ice to flow through to 
the food above. Perfect for indoor and outdoor entertaining. Crystal clear BPA free materials. Colour box.

CONDIMENTS ON ICE
Everything stays chilled and fresh for hours. Hinged lid keeps the cold in and the bugs out. Crystal clear acrylic tray with 
polypropylene compartments, all BPA free. Each compartment holds 2 cups. Skid resistant rubber feet. Colour box.

KEEP DIPS AND CHIPS COOL, FRESH FRUIT, COLD SALADS, AND MORE!

Server On Ice
17407
Size: 10.5" D x 6" H
Box, 4 per case
0-22494-10215-2

•	 Dome lids keep the cold 
in and the bugs out

Condiments On Ice
17408
Size: 16.5" L x 6.5" W x 5.25" H
Box, 4 per case
0-22494-10206-0	

Main uses:

•	 Hot dog & hamburger condiments

•	 Wet bar garnishes

•	 Salad bar fixings

•	 Fruit & veggie appetizers

•	 Shrimp, crab & seafood appetizers

The lower tray can be used 
alone without ice as a beautiful 

3 compartment server.

Iced Up Salad To Go
17658
Capacity: 5.5 Quart Bowl
Box, 4 per case
0-22494-03024-0
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Dips On Ice (2 Piece Set)
17660
Size: 6" D x 4" H
Box, 6 per case
0-22494-10264-0

Ice Cubes
17657
2 lb., approx. 41 cubes
10 bags per case
0-22494-93004-5

MULTI-USE SERVING BOWL WITH VENTED ICE CHAMBER BELOW
Salad, fruit, appetizers stay chilled and tasty over a bed of ice. Simply fill the bottom compartment with ice and 
position vented grate over ice. The coldness will flow through to keep food in main bowl chilled. Dome lid keeps cold 
air in and bugs out. Attractive salad servers hook onto bowl’s rim. Crystal clear acrylic is break resistant, and top-
rack dishwasher safe. Perfect for both indoor and outdoor entertaining. Colour box.

Salad On Ice 
with Dome Lid
17403
Size: 11" D x 9" H
Capacity: 6.2 quart
Box, 3 per case
0-22494-10234-3

Just fill the stand with cubed or 
crushed ice. A removable vented 
grate rests at the bottom of the main 
bowl to allow the coldness of the ice 
to pass through the salad above. The 
attractive dome lid keeps cold air in 
and bugs out. The set includes stylish 
salad servers that conveniently hook 
onto the bowl’s rim. Made from BPA 
free crystal clear acrylic. Colour box.

Cold Bowl On Ice
17406
Size: 11" D x 9" H
Capacity: 6.5 quarts
Box, 3 per case
0-22494-03023-3

•	 Includes divided appetizer insert 
with dip cup to serve a variety 
of food delights chilled on ice
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On Ice

ICED SERVEWARE
A chilling combination of stainless steel and BPA free crystal clear materials, this beautiful collection brings high design 
and impressive “stay cold” function to the party, both indoors and outdoors. The upper stainless steel servers get very 
cold with ice below, keeping food placed in them chilled for hours.

Iced Salad with Dome Lid 
& Acrylic Salad Servers
17416
Size: 11.75" D x 9" H 
Box, 3 per case
0-22494-93030-4

•	 Perfect for all types of salad

•	 Keep hot foods warm with hot water in bottom bowl 

•	 Use bottom bowl alone as big salad or chip bowl

Flip-Lid
Appetizers On Ice
174431
Size: 15" x 11.5" x 5"
Box, 4 per case
0-22494-19205-4

Condiment Bar On Ice
174432
Capacity: 2 cups per compartment
Box, 6 per case
0-22494-19206-1
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PRODYNE Buckets, Tubs & Beverageware

BEVERAGES STAY COLD
Keep beverages cold with this double wall acrylic carafe with non-toxic re-freezable liquid sealed between the walls. 
An ice shell is created when the carafe is placed in the freezer. Keeps pre-chilled wine, juices, milk and more cold 
for hours. Also use to chill white wines from room temp to ideal temp in about 20 minutes. Gives a nice chill to red 
wines in about 5 minutes before transferring to decanter. Perfect for all entertaining, indoors or outdoors. 27 oz. 
(800 ml). Colour box.

NATURAL FRUIT FLAVOUR PITCHER WITH FREEZER ICE TUBE
Enjoy refreshing lemon water, raspberry iced tea and more and keep it chilled with this attractive combo pitcher. 
Just place cut lemons, limes, berries, mint, etc. into the removable fruit infusion rod and slide it down into pitcher. 
Open slots in the rod allow liquids and fruit to mix naturally to give your beverage a wonderful fruit infused flavour. 
The pitcher can be continually refilled without replacing fruit. 3 quart (96 oz.) capacity, holds up to 2 cups. Crystal 
clear acrylic. BPA free. Skid resistant rubber feet. Colour box.

Iced Carafe
17411
Size: 12"
Capacity: 27 oz.
Box, 6 per case
0-22494-93800-3

Iced Fruit 
Infusion Pitcher
(4 Piece Set)
17412
Size: 9" L x 5" W x 10.75" H
Capacity: 3 quart (96 oz.) 
Box, 6 per case
0-22494-06094-0

•	 Attach the removable freezer ice tube (screws into lid) 
to keep pre-chilled beverages chilled for hours

•	 No ice cube dilution

•	 Fill the ice tube with water once and keep in freezer 

•	 Can be re-frozen repeatedly without re-filling
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Buckets, Tubs & Beverageware

Trim Fruit Infusion™ Pitcher
17713
Size: 7" L x 4" W x 10.5" H 
Capacity: 2 quart (60 oz.)
Label, 6 per case
0-22494-69603-3

•	 Streamline design fits comfortably 
on refrigerator door shelf

FRUIT INFUSION PITCHER
Infuse water, tea, spirits and more with natural 
fruit flavours. The crystal clear acrylic pitcher 
features a generous 3.5 quart (112 ounce) capacity 
with a large fruit infusion rod that screws into the 
lid. Pitcher may be continually refilled as you use 
the contants without having to replace the fruit 
(replace fruit every 5-7 days). High style design 
with easy grip handle. Shipped bulk with colourful 
“In use” fruit label and sleeve.

Big Fruit Infusion Pitcher
17689
Capacity: 3.5 quart (112 oz.)
Label, 6 per case
0-22494-60920-0

BIG ICE PITCHER
Stylish crystal clear acrylic pitcher with lid 
and thick removable solid ice freezer core that 
screws into lid. Keep pre-chilled beverages 
chilled for hours, no dilution from melting ice. 
Just fill ice core with water one time and keep 
in freezer until ready to use. BPA free. Shipped 
bulk with colour sleeve on freezer core.

Big Ice Pitcher
17690
Size: 7.5" x 8" H
Capacity: 3 quart with ice core
Label, 6 per case
0-22494-91620-9
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PRODYNE Buckets, Tubs & Beverageware

FRUIT INFUSION PITCHER
Enjoy refreshing lemon water, raspberry iced tea & more. Crystal 
clear acrylic pitcher has removable fruit infusion rod that screws 
into lid. Open slots in rod allow liquid and fruit to mix naturally. Fill 
the rod with cut lemons, limes, raspberries, etc. Pitcher may be 
continually refilled without having to replace the fruit, 92 oz., 2.9 qt. 
(80 oz., 2.5 qt. with tube). BPA free. Colour box.

FRUIT INFUSER / COCKTAIL SHAKER
Tall and good looking, this unique bottle will add charm and multiple function to any kitchen or home bar. Use as 
Fruit Infuser to infuse water, tea, spirits and more with wonderful natural fruit flavours. Just add sliced lemons, limes, 
oranges, strawberries, pineapple, etc. Use as Cocktail Shaker to shake up great martinis and other exotic drinks. The 
Fruit Infusion Flavour Bottle is made of durable BPA free SAN plastic. Stainless steel cap and trim with silicone plug 
and neck seal and skid resistant bottom ring. Fits on refrigerator door shelf. 32 oz. (950 ml) body. Colour box.

Fruit Infusion Pitcher
17418
Size: 6.23" D x 10.75" H
Capacity: 2.5 quart (80 oz.)
Box, 6 per case
0-22494-06093-3

Fruit Infusion 
Flavour Carafe (Clear)
17661
Size: 12.5" H x 4" D
Capacity: 50 oz.
Box, 6 per case
0-22494-06950-9

Fruit Infusion Flavour Bottle
17417
Size: 4.25" D x 13.75" H
Capacity: 32 oz.
Box, 6 per case
0-22494-60232-4

REMOVABLE NECK 
WITH STRAINER

Twist neck counter-clockwise to 
remove. Fill main body as desired 
and replace neck with clockwise 
twist. Neck has strainer at bottom to 
hold back fruit or ice as you pour.
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Buckets, Tubs & Beverageware

ACRYLIC JUICE JARS
These high quality crystal clear acrylic jars have colourful air-tight lids with pour spout.

Acrylic 36 oz. Juice Jar (Black)
17449
Size: 4" D x 10.5" H (36 oz.) 
Label, 12 per case
0-22494-10362-3

Acrylic 36 oz. Juice Jar (White)
17447
Size: 4" D x 10.5" H (36 oz.) 
Label, 12 per case
0-22494-10361-6

Acrylic 56 oz. Juice Jar (Black)
17450
Size: 4" D x 12.5" H (56 oz.)
Label, 12 per case
0-22494-10562-7

Acrylic 56 oz. Juice Jar (White)
17448
Size: 4" D x 12.5" H (56 oz.)
Label, 12 per case
0-22494-10561-0

Fill with fresh cut fruit and water and 
place in freezer. Natural fruit infusion 
takes time, so while freezing, the water-
to-ice becomes naturally infused by the 
fruit. This infusion process is enhanced 
by the expanding water-to-ice applying 
gentle pressure on the fruit to release its 
deep flavour. Once frozen, the resulting 
icicle has already been highly pre-infused.

RICH FLAVOUR RIGHT AWAY
...AND ICE COLD

Drop the icicle into your hydration 
bottle (needs 2" opening) or tall glass 
and fill. The icicle immediately starts to 
release its infused flavour so you will 
quickly have a delicious natural fruit 
infused cold beverage.

Infuse & Chill Ice Moulds
(Set of 2)
17688
Size: 3" x 2.5" x 8.5"
Box, 6 per case
0-22494-01922-1

ICELESS WINE COOLER
Keep your wine chilled for hours without ice. 
No advance preparation, just place pre-chilled 
bottle in the double wall insulated chamber of the 
cooler. No ice, no mess, no wet label. Shatterproof, 
break resistant designs hold all standard wine and 
champagne bottles. Made from durable crystal 
clear acrylic. Colour box.

Iceless Wine Cooler,
Thick Acrylic and  
Stainless Steel
17439
Size: 5.25" D x 9.5" H 
Box, 6 per case
0-22494-01901-6
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These big tubs and grand wine buckets are ready to party! They hold plenty of ice and keep lots of your favourite wine, 
champagne, beer, soft drinks, bottled water, etc. chilled for hours. They are all durable, crystal clear and break-resistant.

Oval Party Tub
17419
Size: 18.5" L x 11" W x 9" H 
Label, 4 per case
0-22494-01216-1

Big Square Party Tub
17420
Size: 17" L x 14" W x 8" H
Label, 4 per case
0-22494-01218-5

Le Grand Party Tub
17702
Size: 17.5" L x 16.5" W x 10" H
Label, 3 per case
0-22494-01299-4

Thick Acrylic Wine Bucket
17422
Size: 7.5" D x 9.5" H
Hang Tag, 6 per case
0-22494-12200-6

Big Bath Party Tub
17421
Size: 19" L x 13.5" W x 11" H 
Label, 4 per case
0-22494-12193-1

On Ice Party Tub
17692
Size: 12.5" L x 8.5" W x 9.75" H
Label, 6 per case
0-22494-01214-7

Iceberg Party Tub
17494
Size: 16" L x 11" W x 9" H
Label, 4 per case
0-22494-01244-4

Tall Wine Bucket
17507
Size: 8" D x 10.5" H 
Label, 6 per case
0-22494-01212-3

Orbit Acrylic Wine Bucket
17510
Size: 9.25" L x 8.5" W x 10.75" H
Hang Tag, 6 per case
0-22494-01225-3
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Buckets, Tubs & Beverageware

Vino Gondola
Wine Bucket (Red)
17499
Size: 10.75" L x 8" W x 8" H
Hang Tag, 6 per case
0-22494-72018-9

Vino Gondola
Wine Bucket (Black)
17497
Size: 10.75" L x 8" W x 8" H
Hang Tag, 6 per case
0-22494-72211-4

Vino Gondola
Wine Bucket (Clear)
17498
Size: 10.75" L x 8" W x 8" H
Hang Tag, 6 per case
0-22494-72003-5

Vino Gondola 
Party Tub (Clear) 
17495
Size: 13.75" L x 10.25" W x 10" H
Hang Tag, 4 per case
0-22494-74003-3

Vino Gondola 
Party Tub (Red)
17437
Size: 13.75" L x 10.5" W x 10" H 
Hang Tag, 4 per case
0-22494-74018-7

Vino Gondola 
Party Tub (White)
17663
Size: 13.75" L x 10.5" W x 10" H
Hang Tag, 4 per case
0-22494-74023-1

Slope Wine 
Bucket (Clear)
174436
Size: 10" x 7.25" x 9.25"
Label, 6 per case
0-22494-12293-6

Slope Wine 
Bucket (Black)
174435
Size: 10" x 7.25" x 9.25"
Label, 6 per case
0-22494-12292-1

Round / Square  
Wine Bucket
17505
Size: 7.75" D x 8.25" H
Label, 6 per case
0-22494-01210-9
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Square Wine Bucket
17504
Size: 8" L x 8" W x 8" H
Label, 6 per case
0-22494-01217-8

Bubble Wine Bucket
174457
Size: 9.5" x 7.75" x 8" H
Label, 4 per case
0-22494-22388-8

Salsa Acrylic
Wine Bucket
17508
Size: 8.25" D x 10" H
Label, 6 per case
0-22494-01221-5

Vino Duo Wine Bucket
17438
Size: 12" L x 8.5" W x 10" H
Label, 6 per case
0-22494-01222-2

This premier collection of party tubs and wine buckets are produced by a special double moulded  process. They 
feature a clear outer shell, including thick bottom and rim, complimented with a colourful inner surface. Durable 
acrylic with easy-to-carry handles.

Coolin Curve™ Wine Chiller
17712
Size: 12" L x 7" W x 10.75" H 
Label, 4 per case
0-22494-33010-4

•	 Cleverly designed, first of its kind 
curved bottom wine bucket

•	 Bottle slides easily into the ice as the 
ice flows smoothly around the curved 
bottom up and over the bottle
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2 3/4 Qt. Pitcher
17531
Label, 6 per case
0-22494-11623-4

Ice Bucket
17545
Size: 8" D x 9.25" H 
Label, 4 per case
0-22494-11698-2

14 oz. Goblet  
17537
36 per case
0-22494-15142-6

10 oz. Wine  
17521
36 per case
0-22494-15102-0

18 oz. Tall Cooler
17522
Size: 3" D x 6" H
36 per case
0-22494-17182-0

14 oz. Tumbler
17523
Size: 3.5" D x 4" H
36 per case
0-22494-17142-4

14 oz. Wine
/ DOF Tumbler
17603
Size: 3.5" D x 4" H
16 per case
0-22494-12014-9

16 oz. Water
/ Hi-Ball Tumbler
17604
Size: 3" D x 5.25" H
16 per case
0-22494-12016-3

96 oz. Pitcher 
(3 Quart)
17607
Label, 6 per case
0-22494-12096-5
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55 oz. Carafe
(1.6 Liter)
17606
Size: 4.5" D x 11.5" H
Label, 12 per case
0-22494-12055-2

20 oz. Wine Glass
17605
Size: 3.5" D x 9" H
16 per case
0-22494-12020-0

DIAMOND COLLECTION

12 oz. Tumbler 
Diamond Cut
17670
12 per case
0-22494-14012-3

18 oz. Tall Cooler 
Diamond Cut
17671
12 per case
0-22494-14018-5

14 oz. Wine
Diamond Cut
17672
12 per case
0-22494-14017-7

70 oz. Fruit Infusion
Pitcher Diamond Cut
17675
Size: 8" L x 5.25" W x 10.5" H
Label, 6 per case
0-22494-06970-7

Wine Bucket
Diamond Cut
17674
Size: 8" D x 8.5" H
Label, 6 per case
0-22494-14080-2

70 oz. Pitcher with
Lid Diamond Cut
17673
Size: 8" L x 5.25" W x 10.5" H
Label, 6 per case
0-22494-14070-3
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6 oz. Flute
174439
24 per case
0-22494-01606-0

8 oz. Martini
174441
24 per case
0-22494-01608-4

10 oz. Martini
174443
12 per case
0-22494-01611-4

14 oz. All
Purpose Stem
174445
18 per case
0-22494-01613-8

12 oz. Margarita
174444
18 per case
0-22494-01612-1

10 oz. Wine
174442
24 per case
0-22494-01610-7

22 oz. 
Tall Cooler
174449
24 per case
0-22494-01622-0

16 oz. Tumbler
174448
24 per case
0-22494-01616-9

18 oz. Mug
174451
24 per case
0-22494-01620-6

54 oz. Pitcher
174452
6 per case
0-22494-01654-1
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18 oz.
Tall Cooler
174447
24 per case
0-22494-01618-3

14 oz. Tumbler
174446
24 per case
0-22494-01614-8

Hopsy Turvy Upside 
Down Beer Glass, 12 oz. 
(Set of 2)
174453
Box, 6 per case
0-22494-02072-2

Clear 64 oz. Pitcher
17620
Size: 7" L x 5" W x 10.25" H
Box, 4 per case
0-22494-66403-2

Swizzle Sticks (Set of 6) 
Stainless Steel
17717
Size: 4.5" x 0.75" x 7.75" 
Peggable Box, 12 per case
0-22494-19193-4

Happy Hour Swizzle 
Sticks (Set of 10)
17472
Size: 8" Length
Tube, 12 per case
0-22494-19108-8

PRODYNE Wine Tools & Bar Specialities

DIAMOND HEAD 
STAINLESS-STEEL 
MARTINI PICKS
Serve perfect martinis with these 
exquisite martini picks featuring high 
quality stainless-steel picks with 
impressive crystal acrylic diamond-
cut heads. Set of 6 in attractive PVC 
packaging (with flip-up J-hook tab).

Colourful Diamond Head 
Martini Picks (Set of 6)
17693
Peggable Box, 12 per case
0-22494-41363-0
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WITH AN OLIVE MARTINI PICKS
Set of 6 high quality stainless-steel picks with acrylic olive heads. Add a little fun to any martini. Shipped in attractive 
PVC packaging (with flip-up J-hook tab).

HAPPY HOUR GARNISH SERVERS
Handy acrylic service bowl with 3 compartments for your favourite garnishes and relishes. Includes 6 exquisite picks 
featuring high quality stainless-steel picks with impressive acrylic diamond-cut heads. Picks rest in their own center 
holding tube. Bowl measures 6" x 6" x 2.75". BPA free. Colour box.

With An Olive
Martini Picks (Set of 6)
17694
Peggable Box, 12 per case
0-22494-15126-6

Happy Hour Garnish 
Server (Clear), with 6 
Colourful Diamond Head
Martini Picks
17696
Box, 6 per case
0-22494-71973-2

Bar Birds Martini Picks 
(Set of 6)
17680
Peggable Box, 12 per case
0-22494-02026-5

Martini Picks 
(Set of 6) 
Stainless Steel
17716
Size: 4.25" x 0.25" x 5"
Peggable Box, 12 per case
0-22494-13003-2
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Stainless Steel Martini 
Picks (Set of 6)
17474
Size: 3.75" L 
Peggable Box, 24 per case
0-22494-13168-8

Stainless Steel Martini 
Picks (Set of 6)
17475
Size: 3.75" L 
Peggable Box, 12 per case
0-22494-13169-5

Diamond Head Martini 
Picks (Set of 6)
17682
Peggable Box, 12 per case
0-22494-04136-9

Sword Martini Picks
(Set of 6)
17547
Size: 7" L x 5" W x 0.5" H
Peggable Box, 12 per case
0-22494-13165-7

Martini Glass Picks
(Set of 6)
17548
Size: 7.5" L x 6.5" W x 0.75" H 
Peggable Box, 12 per case
0-22494-13167-1

Stainless Steel Swirl 
Martini Picks (Set of 6)
174458
Peggable Box, 12 per case
0-22494-13161-9

Green Garnish 
Skewers (Set of 4)
17708
Size: 6" x 0.75" x 8.5"
Peggable Box, 12 per case
0-22494-21204-2

Clear Diamond 
Skewers (Set of 4)
17709
Size: 3.75" x 1" x 8.5"
Peggable Box, 12 per case
0-22494-21206-6

Colourful Diamond 
Head Skewers (Set of 4)
17710
Size: 3.75" x 1" x 8.5"
Peggable Box, 12 per case
0-22494-21263-9

•	 Stainless steel & acrylic

•	 7" long steel shafts for tall glasses

•	 Stainless steel & acrylic

•	 7" long steel shafts for tall glasses

•	 Stainless steel & acrylic

•	 7" long steel shafts for tall glasses
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Wine Tools & Bar Specialities

WINE GLASS CHARMS WITH HOLDING RING
Your guests will always know which glass is theirs. Just clip the decorative charms to your stems so your guests can 
always keep track of their own glass.

Martini Bar (Silver)
Pewter Wine Glass Charms
17484
Size: 8" L x 6" W x 0.5" H
Peggable Box, 12 per case
0-22494-23613-0

Wine & Cheese (Silver)
Pewter Wine Glass Charms
17483
Size: 8" L x 6" W x 0.5" H 
Peggable Box, 12 per case
0-22494-23619-2

Stay Put No Tip 
Stemware Tray
174434
Size: 20" x 12" x 2"
Box, 3 per case
0-22494-19202-3

STAY PUT NO TIP STEMWARE TRAY
Safely carry up to 12 or more wine or champagne stems. Easily transport and serve beverages. Unique design keeps 
stems balanced and prevent spills. Two part tray features light smoke tone upper over clear bottom tray. Slotted upper 
tray fits snugly on bottom tray featuring a special slip resistant coated surface. 4 corner silicone bumpers hold upper tray 
firmly on bottom tray. Bottom tray reverses to use as an all purpose utility tray. BPA Free SAN Polymer. Colour Box.

Acrylic Stemware Rack
17489
Size: 11.25" x 9.625" 
Box, 12 per case
0-22494-18100-3

•	 Modular acrylic stemware rack

•	 Display, organize and protect your  
stemware. Fits under shelves or cabinets.

•	 Screws included

•	 Holds 9-12 stems
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WINE 'N DINE
With their unique design, these generous size Wine ‘n Dine plates are ideal for all indoor and outdoor entertaining. They 
will be the talk of the party as they allow your guests to more easily mix and mingle. BPA free SAN Polymer. 

Wine ‘N Dine
Party Plate (Clear)
174437
Size: 10" x 7"
Label, 24 per case
0-22494-16903-2

WINE ‘N DINE
Party perfect plates support your stemware, giving you a free hand for munchies or a friendly handshake.

Wine ‘N Dine 
Polypropylene
Party Plate Red
17424
Size: 10" x 7.5" 
Label, 24 per case
0-22494-16913-1

Wine ‘N Dine 
Polypropylene
Party Plate Black
17423
Size: 10" x 7.5" 
Label, 24 per case
0-22494-16902-5

Wine ‘N Dine 
Polypropylene
Party Plate White
17425
Size: 10" x 7.5" 
Label, 24 per case
0-22494-16923-0

12 piece Wine Pourer / 
Stopper with Display
17562
1 per case
10022494231613

Wine Pourer / Stopper
17561
Peggable Box, 24 per case
0-22494-23161-6

Acrylic Gem 
Faceted Bottle Stopper
17480
Size: 1.75" L x 2" W x 6.75" H 
Box, 24 per case
0-22494-01860-6
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ARCH DE DIP CHIP & DIP BOWL
Party ready chip bowl with removable arched dip cup that easily locks into place above bowl. Your guests will be drawn 
to the attractive space saving design. The arched dip cup doubles as an easy carry handle and nests upside down in 
bowl for convenient storage. Also perfect for salads and dressings. BPA free acrylic. Measures 10" D x 7" H. Colour box.

Arch de Dip
Chip & Dip Bowl
17686
Size: 10"D x 7" H
Box, 4 per case
0-22494-34002-8

Illusions Acrylic Punch 
and Salad Bowl Combo Set
17546
Size: 11.75" L x 12.5" W x 8.25" H 
Box, 3 per case
0-22494-16028-2

Salad Bowl and Servers
17598
Size: 11" L x 7.25" W x 11" H 
Box, 3 per case
0-22494-19233-7

Tap & Tear™ Paper 
Towel Holder
17715
Size: 6.5" x 6.5" x 13.5" 
Sleeve, 6 per case
0-22494-13914-1

•	 Chromed heavyweight steel base

•	 Skid resistant bottom moulding

•	 Sturdy polypropylene post

•	 Silicone compression ball
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Spice Tower Self-Stacking 
Spice Bottles (Set of 6)
17454
Size: Set Stacks 13.75" H
Box, 12 per case
0-22494-19606-9

•	 Bottles have removable 
sifter lids plus 2 extra sifters 
with smaller holes, if needed

•	 Includes 48 pre-printed and 
6 blank spice lids (spices 
not included)

Spice Tower Self-Stacking  
Spice Bottles (Individual)
17455
Size: 3" D x 3" H (5 oz.)
Label, 72 per case
0-22494-06062-9

PRODYNE Kitchen & Table

Garden Dwellers
Tablecloth Weights
(Set of 4)
17700
Peggable Box, 12 per case
0-22494-20104-6

Bar-B-Q
Tablecloth Weights
(Set of 4)
17701
Peggable Box, 12 per case
0-22494-20102-2

Grape Cluster
Tablecloth Weights
(Set of 4)
17718
9" x 0.75" x 6"
Peggable Box, 12 per case
0-22494-20107-7

ACRYLIC SPICE TOWER
Self-stacking, interlocking acrylic spice bottles keep your spices handy as you stack them high. Unique interlocking 
design holds bottles securely in place, yet each removes easily for use. These stacked bottles are not only functional, 
they also make a beautifully decorative kitchen display. Bottles measure 3" D x 3" H, with large 5 ounce capacity.

SPICE TOWER CAROUSEL
12 Spice Tower bottles on clear acrylic easy-access revolving base. Bottles have pearly white caps and removable 
sifter lids plus 8 extra sifters with smaller holes. Includes 48 pre-printed and 6 blank spice labels (spices not included). 
Measures 7.25" D x 10" H. Colour box.

Spice Tower Carousel
12 Bottles
17453
Size: 7.25" D x 10" H
Box, 4 per case
0-22494-19012-8



www.foxrunbrands.com  •  Phone: 1.800.383.012234

Kitchen & Table

PREP & SLICE
For Bar-B-Q and everyday kitchen, multi-use clean food prep & carry system. Perfect for all everyday cutting board 
tasks with no countertop mess. Use one side for meat, the other for veggies. Peel, cut, and chop fruit, veggies, etc., 
while pushing unwanted peelings out of the way through open slots at each end. The high density polypropylene 
set is BPA free and dishwasher safe. Measures 18.25" x 13.25" x 2". Colour box.

Prep & Slice Cutting Board /
Utility Tray Combo
17452
Size: 18.25" L x 13.25" W x 2" D 
Box, 4 per case
0-22494-22016-0

•	 Everyday kitchen cutting board tasks

•	 Season or marinate chicken, steaks, etc. in tray

•	 Prepare and carry food with layered board over tray

•	 Clean slicing as juices drip into bottom tray

•	 Reversible cutting board nests atop easy carry utility tray

Bar-B-Q Food Prep

Use bottom tray to season or marinate steaks, 
chops, seafood, chicken, etc. Use top cutting 
board to slice and dice meat, seafood, and 
veggies or shape and season burgers. Easily 
carry your seasoned feast right to the bar-b-q. 
After cooking, place food on cutting board, 
flipped clean side up, or in tray. Slice meat as 
desired on cutting board as juices drip into 
bottom tray, keeping countertops clear.

Butter Please Acrylic 
Covered Butter Dish
17459
Size: 7.5" L x 4.75" W x 4.5" H 
Box, 12 per case
0-22494-16061-9
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SUGAR PLEASE! AUTOMATIC SUGAR DISPENSER
The push of a button dispenses 1/2 teaspoon of sugar, which approximates one packet of sugar. Two portions equal a 
standard sugar cube. Holds 1/4 pound of sugar kept clean and fresh. Made of BPA free crystal clear acrylic with stylish 
brushed chrome accents. Measures 2.25" D x 7.5" H. Beautiful colour gift box.

Sugar Please Automatic 
Sugar Dispenser
17468
Size: 2.25" D x 7.5" H 
Box, 12 per case
0-22494-19407-2

•	 Handy refill tunnel stored in base

•	 Friction fit bottom cover keeps 
table and countertop free of spills

Stainless Steel Tea Infusers 
6 Lips 6 Moustache
17678
Peggable Box, 12 per case
0-22494-20906-6

Stainless Steel Tea Infusers 
6 White 6 Black Teapots
17679
Peggable Box, 12 per case
0-22494-20907-3
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Tea Party Pewter Tea Infusers
with Display Stand
17456
Packed assorted 4 each of 3 designs: 
Teapot, Tea Cup and Tea Cake
Box, 12 per case
0-22494-20091-9

Garden Dwellers Pewter Tea 
Infusers with Display Stand
17457
Packed assorted 4 each of 3 
designs: Dragonfly, Ladybug and 
Honeybee
Box, 12 per case
0-22494-20093-3

TEA BALL INFUSERS WITH PEWTER CHARMS
Enjoy a fresh cup of brewed loose tea with these adorable tea ball infusers. Quality stainless steel infuser with fine pewter 
decorative charm. Acrylic 12 piece counter display rack included.

Under Cabinet Paper  
Towel Rack
17575
Size: 13.25" L x 4" W x 2.5" H 
Box, 12 per case
0-22494-13913-4

Illusions Acrylic 20 
Bottle Spice Rack
17581
Size: 6" L x 12.5" W x 11.5" H 
Box, 3 per case
0-22494-01845-3

Metalla 12 Bottle 
Stainless Steel Spice Rack
17580
Size: 13.25" L x 8.5" W x 3" H 
Box, 4 per case
0-22494-13912-7
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Flatware Caddy Smoke 
with Chrome Stand
17464
Size: 3" L x 3.75" W x 11.25" H 
Box, 4 per case
0-22494-63502-5

Spoon Rest
17576
Size: 4.25" L x 4" W x 5.63" H 
Box, 12 per case
0-22494-13948-6

Metalla Stainless Steel 
Double Spoon Rest
174456 
Box, 6 per case
0-22494-13955-4

Honey Jar
with Server
17685
Box, 12 per case
0-22494-01835-4

Honey Jar
with Dipper
174455
Box, 12 per case
0-22494-16044-2
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Fruit and Veggie 
Hammock
17707
Size: 12" x 1.25" x 9.25"  
Box, 6 per case
0-22494-02030-2

Utensil Holder / 
Spoon Rest Combo
17706
Size: 6" x 6.25" x 8.75" 
Box, 6 per case
0-22494-02044-9

•	 Removable stainless 
steel spoon rest

Stainless Steel Recipe 
Note Photo Holder
17578
Label, 24 per case
0-22494-18822-4

5" Cheese Wire
17667
10 per case
0-22494-32305-2

6" Cheese Wire
17668
10 per case
0-22494-32306-9

Stainless Steel 
Spreaders (Set of 4)
17691
Size: 5.75" L 
Peggable Box, 6 per case
0-22494-01619-0

•	 Brushed stainless steel 
handles and blades

•	 Easy grip handles
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Faces Cheese Knives,
Stainless Steel (Set of 4)
17617
Size: 9.5" L x 6.75" W x 1.5" H
Peggable Box, 12 per case
0-22494-11406-3

Colourful Cheese Knives
(Set of 4)
17684
Peggable Box, 12 per case
0-22494-11403-2

Holes Cheese Knives,
Stainless Steel (Set of 4)
17618
Size: 9.5" L x 6.75" W x 1.5" H
Peggable Box, 12 per case
0-22494-11408-7

Grape Cluster 
Handle Spreader
17714
Size: 4.75" x 0.25" x 1" 
Bulk, 48 per case
0-22494-11472-8

•	 Pewter handle, 
stainless steel blade

Wood Handles
(Set of 4)
17589
Peggable Box, 12 per case
0-22494-11423-0

Stainless Steel Handles
(Set of 4)
17590
Peggable Box, 12 per case
0-22494-11419-3

Multi-Use Cheese Knife
17490
Size: 12.25" L x 2.75" W x 1" H 
Peggable Box, 12 per case
0-22494-31130-1

Stainless Steel Open Blade 
Cheese Knives (Set of 2)
17594
Peggable Box, 6 per case
0-22494-11719-4



www.foxrunbrands.com  •  Phone: 1.800.383.012240

Kitchen & Table

Thick Beechwood 
Cheese Slicer with 6" Wire
17585
Size: 9.5" x 6"
Box, 12 per case
0-22494-80502-2

Beechwood Slicer/Server 
Tray with Recessed 
Cracker Well with 5" Wire
17584
Size: 12.75" L x 8.5" W x 1.75" H 
Box, 6 per case
0-22494-91202-7

Utility Cheese Slicer
with 5" Wire
17586
Size: 7" L x 8" W x 1.75" H 
Box, 24 per case
0-22494-81902-9

Beechwood with 18/8 
Brushed Stainless 
Steel Inlay with 6" Wire
17587
Size: 10.5" L x 8.25" W x 1.75" H 
Box, 6 per case
0-22494-23805-9

Bamboo Cheese Slicer
with 6" Wire
17582
Size: 12.75" L x 8.13" W x 1.75" H 
Box, 6 per case
0-22494-12602-8

Butcher Block End Grain  
Beechwood with 6" Wire
17583
Size: 9.5" x 6"
Box, 6 per case
0-22494-22120-4


